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平成３０年第７回八街市教育委員会定例会議事日程

平成３０年 ７月１３日（金）

午後 １時３０分 団体研修室

定 例 会

第１ 教育長開会宣言

第２ 議事録署名人の指定

第３ 議 題

（１）教育長報告

（２）前回議事録の承認について

（３）議決事項

議案第１号 教育委員会事務事業の点検及び評価に係る外部評価者の

委嘱について

議案第２号 平成３１年度使用教科用図書の採択について

第４ そ の 他

（１）各課等からの伝達事項
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八街市教育委員会議事録

平成３０年第７回定例会

期 日 平成３０年７月１３日（金）

開会 午後 １時３０分

閉会 午後 ２時０１分

場 所 団体研修室

教育長及び 教 育 長 加曽利 佳 信

出 席 委 員 教育長職務代理者 山 田 良 子

委 員 並 木 光 男

委 員 大 西 昭

委 員 本 田 純 子

出 席 職 員 教 育 次 長 村 山 のり子

教 育 総 務 課 長 川 名 弘 晃

学 校 教 育 課 長 西 貝 喜 彦

社 会 教 育 課 長 兼 中 央 公 民 館 長 兼 郷 土 資 料 館 長 関 貴美代

ｽﾎﾟｰﾂ振興課長兼ｽﾎﾟｰﾂﾌﾟﾗｻﾞ所長 堀 越 和 則

図 書 館 長 高 橋 みち子

学校給食センター所長 和 田 暢 祥

教育総務課副主幹（事務局） 森 政 幸
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１．教育長開会宣言

○教育長

ただいまから、平成３０年第７回八街市教育委員会定例会議を開会します。

本日の出席委員は全員です。

本日の日程は、お手元に配付のとおりです。

２．議事録署名人の指定

○教育長

議事録署名人に本田委員と加曽利を指定します。

３．議題

（１）教育長報告

○教育次長

主なものについて報告します。

６月２２日、平成３０年６月議会が閉会しました。審議の内容は、前回報告

したとおりです。

６月１９日から始まりました北総教育事務所所長並びに次長訪問が、７月２

日に終了しました。

６月２８日、第１回八街市心身障害児童・生徒教育支援委員会に出席しまし

た。

６月２９日、八街市家庭教育講演会に出席しました。委員の皆さまの出席お

疲れ様でした。

７月３日、八街駅において、「青少年の非行・被害防止全国強調月間」啓発

活動に参加しました。

７月５日、八街市就学区域審議会に出席しました。

７月７日、富里市中央公民館で行われた第６９回印旛郡市民体育大会総合開

会式に出席しました。

７月１１日、富里市久能カントリークラブにおいて、郡市民体育大会ゴルフ

競技の激励をいたしました。

その他は紙面にて報告に代えさせていただきます。以上です。

（２）前回議事録の承認について

○教育長

続いて、議事録の承認についてお諮りいたします。

６月２１日に開催しました第６回教育委員会定例会の議事録の写しをお手元
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にお配りしてありますが、よろしければ承認したいと思います。ご異議ありま

せんか。

＜異議なし＞

異議なしと認めますので、当該議事録を承認いたします。

（３）議決事項

○教育長

本案件中、議案第２号については、八街市教育委員会会議規則第１３条第１

項の規定に該当することから、会議を非公開とし、また、同規則第１４条第２

項の規定により関係職員以外退席することとなります。このことから、日程の

順序を入れ換え、「日程第４その他」を先に行います。このことについて、ご

異議ありませんか。

＜異議なし＞

賛成全員により、議案第２号については、非公開とします。

議案第１号 教育委員会事務事業の点検及び評価に係る外部評価者の委嘱に

ついてを議題とします。

事務局の説明をお願いします。

○教育総務課長

議案第１号についてご説明いたします。資料の２ページをご覧ください。

教育委員の皆さまには、お忙しい中、今回二次評価をお願いしているところ

ですが、この二次評価の後に、本年度も、三次評価を外部の知見者２名の方に

委嘱したいと考えております。

１名の方については、昨年度も評価して頂いた浅羽芳明氏に引き続きお願い

したいと思います。

もう１名については、昨年度までお願いしていた行方正夫氏に替わり、今回

から麻野英夫氏にお願いしたいと考えています。

麻野氏については、元校長先生として活躍されたことなどから、その経験を

活かし、公正な意見をいただけることと期待しています。

以上２名の方を、今回外部評価者として委嘱しようとするものです。なお、

委嘱期間については、事務事業の評価を終了する日までとします。

以上で説明を終わります。ご審議の程よろしくお願いいたします。

【質疑応答】

○教育長
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ただいまの事務局の説明に対し、ご質問等のある委員は、発言願います。

＜質疑等なし＞

質疑がなければ、原案のとおり可決することにご異議ありませんか。

＜異議なし＞

異議なしの声がありましたので、ご異議なしと認め、議案第１号について、

可決することに決定いたしました。

議案第２号 平成３１年度使用教科用図書の採択についてを議題とします。

事務局の説明をお願いします。

○学校教育課長

議案第２号についてご説明いたします。資料の３ページをご覧ください。

７月６日、全委員２５名参加のもと中学校の道徳と附則９条本の選定会議が

行われました。

別紙資料の１ページをご覧ください。中学校の特別の教科「道徳」は、「教

育出版」が選定されました。結果については、別紙資料２ページを参照してく

ださい。

また、附則９条本については、別紙資料７ページの図書が除外となりました。

除外の主な理由は、時代にそぐわない表現があったり、不適切な表現があった

り、文字の大きさが小さいなどです。

なお、小学校の教科用図書については、本年度は新規本の発行はありません

でした。平成３２年度から学習指導要領も変わることから、３１年度は現在使

用している教科書を使用することとします。

なお、印旛地区市町の教育委員会は、採択地区協議会で選定された教科用図

書を採択することとなっております。

以上で説明を終わります。ご審議の程よろしくお願いいたします。

【質疑応答】

○教育長

ただいまの事務局の説明に対し、ご質問等のある委員は、発言願います。

＜質疑等なし＞

質疑がなければ、原案のとおり可決することにご異議ありませんか。

＜異議なし＞

異議なしの声がありましたので、ご異議なしと認め、議案第２号について、

可決することに決定いたしました。
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４．その他

（１）各課からの伝達事項

以上で、本日の日程は、すべて終了しました。

閉会します。
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（別紙）

教育長報告

平成３０年６月２２日～７月１２日

日付 曜日 時 間 場 所 内 容

6/22 金 10:00 八街市議会議場 本会議（委員長報告等・閉会）

6/23 土 9:00 北部グラウンド 八街市ＰＴＡ連絡協議会ソフトボール大会

6/25 月 9:20 実住小学校 北総教育事務所次長学校訪問

〃 〃 13:20 笹引小学校 〃

6/2６ 火 13:20 八街北中学校 北総教育事務所次長学校訪問

6/28 木 13:30 八街中央中学校 第１回八街市心身障害児童・生徒教育支援委員会

6/29 金 9:40 中央公民館 八街市家庭教育講演会

6/30 土 10:30 スポーツプラザ 印旛郡市ＰＴＡ連盟バレーボール大会

7/2 月 9:10 特別会議室 庁議

〃 〃 9:20 二州小学校 北総教育事務所所長学校訪問

〃 〃 13:20 川上小学校 〃

7/3 火 17:30 JR八街駅前 「青少年の非行・被害防止全国強調月間」啓発活動

7/5 木 15:00 団体研修室 八街市就学区域審議会

7/7 土 14:00 富里市中央公民館 第69回印旛郡市民体育大会 総合開会式

7/8 日 12:00 中央公民館 第38回納涼舞踊大会

7/10 火 13:30 八街北中学校 第４回八街市小中学校長研修会

7/11 水 7:00 久能カントリークラブ 印旛郡市民体育大会(ゴルフ)激励


